



167574 - Религиозно-правовое решение в отношении медицинского обследования для определения пола ребёнка

Вопрос

Дозволено ли обследоваться, чтобы определить пол будущего ребёнка: будет ли это мальчик или девочка? Или это является грехом, и необходимо ждать родов?

Подробный ответ

Хвала Аллаху.

Медицинское обследование для определения пола ребёнка разрешено. Это одно из средств или причин, которые облегчил Аллах Своим рабам, дабы могли они узнать о положении ребёнка после его создания. Но остаётся много вещей, связанных с ребёнком, которые не знает никто, кроме Аллаха: его положение до сотворения, его удел (ризк), длина его жизни, и будет ли он счастливым или несчастным.

Для дополнительной информации смотрите ответ на вопрос под № [12368](#) .

А Аллах знает лучше.